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Uvazujte dva soustfedné a stejnolehlé ¢tverce, jeden tiikrat
vétsi nez druhy. Po obvodu kazdého z nich je podle obrazku
rovnomeérneé rozlozeno 32 bodu. Natoceni ¢tverct je na vas.
Napiste program, ktery vypise vSechny takové usecky spo-
jujici body na obvodé vétsiho ¢tverce s body na ob-
vodé mensiho ¢tverce, které neprochazeji vnititkem mensiho
Ctverce.

Vypsanim tsecky se rozumi vypsani tii fadka: jednoho
prazdného a dvou se soufadnicemi koncovych bodu usecky.
Az bude program vypisovat pozadované soufadnice,
presmérujte pomoci > jeho vystup do souboru:

C:\mujadresar\cvicl.exe > cvicl.txt

V gnuplotu pak vykreslite data obsazend v souboru
cvicl.txt posloupnosti prikazi

plot "cvicl.txt" with lines ﬂﬂ?%
set term pdf !
set output "cvicl.pdf"
replot

quit

Provedenim vyse uvedené posloupnosti piikazu vznikne
soubor cvicl.pdf.

V4s program (v Pascalu, C) a obrézek (ve formdtu pdf) mi poslete jako pfflohu na email ledvinka@gmail.com.
Soubory prilozte nekomprimované piipadné balené pomoci programu zip, tar, gzip a nebo bzip2.

Pozn. Jestli usecka {[x1,v1], [z2,y2]} protind mensi ¢tverec, se poznd podle dhlu, jaky tato usecka svird s
normélou ke strané mensiho ¢verce. Normélu [n,,n,] muzete nalézt napiiklad setenim pruvodi¢a obou vrcholua
piislusejicich této strané (malého) ¢tverce. Pak jiz jen stacf zjistit, zda je skaldrni soucin ng(z2 — 1) + ny(y2 — y1)
kladny nebo zaporny.

Uloha mé procviéit zakladn{ konstrukce pouzivané pii psani programi:

e cykly — prochazeni vrchold,

e podminky — test na tupy/ostry thel,

konstanty — pocty bodu budete potiebovat na nékolika mistech, vyplati se definovat pfislusnou konstantu,
e proménné ruznych typu — celd ¢isla indexujici vrcholy, redlna pro jejich soutradnice,

e zapis jednoduchych vzorcu — napf. pro souradnice vrcholu ¢étverce a body na jeho stranach.



